

и говорит и показывает масса?

КОНЦЕРТ 1976,

21 янв. 15

РАШИДА БЕЙБУТОВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 ЯНВАРЯ, 1 ПРОГРАММА, 14.00:

1 «ЗС» — 11.30; 1 «ВС» — 9.30; 1 «ДВ» — 9.30

«Когда вы поете песни Советского Азербайджана, — писали актеру ленинградские студенты. — перед нами как бы оживают красочная природа и пейзажи вашего солнечного края: белоснежные хлопковые поля, колосающиеся низы, ажурные нефтяные вышки Апшерона. Слушая вас, мы как бы вдыхаем аромат фруктовых садов, слышим журчание воды в арыках, бродим по горам и ущельям Кавказа».

Этот замечательный артист выступал во многих странах. «Рашид Бейбутов завоевал наши сердца, писала бомбейская газета. — Он принес красоту родного Азербайджана

прямо в душу Бомбея». Иранская пресса отзывалась на выступления Бейбутова: «В Тегеране, Исфагане, Ширазе и Абадане Рашиду Бейбутову сопутствовал большой успех. Азербайджанские, фарсидские, итальянские, индийские песни и песни других стран нашли прямой путь к сердцам ста тысяч слушателей, побывавших на концертах, вызывали на их лицах улыбку и овалции восхищения».

За большие заслуги в развитии советской музыкальной культуры и в связи с шестидесятилетием певец народный артист СССР Рашид Бейбутов удостоен недавно ордена Ленина.